

昨日,桑兰启程回国,她在纽约待了85天。这是一场让人难以理解,也很难明白的官司。不知道在今后的某一天,桑兰会不会为自己的“维权”而后悔。毫无疑问,在这场闹剧中,她是最受伤的一个。她想要赢回尊重,却失去了尊重。

官司没完,桑兰启程回国

桑兰案已成闹剧
海明和桑兰,原本“一家亲”,如今“天天骂”
公道没讨回,却失去了公信成笑柄

“微笑天使”变“十大恶心人物”

1998年7月在纽约摔伤后,桑兰就拥有了一个美丽的别名“微笑天使”。这是桑兰所独有的光环。此荣誉之珍稀,世间无二。然而85天之后,桑兰被国内的网友评为“十大恶心人物”。批评之声,如巨浪滔天。就连她自己的律师海明,也把“白眼狼”、“铁公鸡”、“毒蛇”、“厚脸皮”、“骗子”、“蛇蝎”、“无赖”这些负面评价疯狂地倾泻在她的头上。

海明爆料越来越猛——

桑兰说被弃愿给我做二奶

在桑兰回国前夕,代理律师海明再次爆出猛料,声称桑兰的经纪人黄健曾用鞋打过桑兰,并曾将桑兰一个人丢在家里不管。

海明还爆出桑兰曾表示如果被黄健抛弃,她就投奔海明,做海明的“二奶”。但桑兰也在登机前两个小时通过微博回应道:“世界上最可怕的事情是律师撒谎。我不会和这种人打嘴仗……一切用事实说话。”

闹剧回顾

闹剧一 从恩人到被告

大约5个月前,沉寂了太久的桑兰,用一纸诉状迅速成为外界关注的焦点。

1998年的美国友好运动会上,17岁的桑兰意外重伤,胸部以下完全失去知觉,只能在轮椅上生活。13年后,桑兰在她的而立之年突然“觉醒”,决心讨回公道。在经纪人黄健和美国华人律师海明的张罗下,向8大被告索赔18亿美元。最具争议的是,桑兰向她自称的“恩人”刘谢夫妇开炮,而且索要的是1亿美金。事实上,这场官司被形容为伊索寓言中“农夫与蛇”的现代版,桑兰早就背上了“忘恩负义”的骂名。

闹剧二 从免费到讨债

海明与他的雇主桑兰本该是亲密的合作关系,为什么到如今会反目成仇?不能不说,钱在其中是最重要的因素。

回顾当初,海明一直宣称他给桑兰打官司是“完全免费”,不仅不收一分钱,就算以后赢了也不准备要钱。“如果桑兰想要支付律师费,我会让她用这些钱去建立公益基金。”海明还说,他认为桑兰“单纯善良”,所以愿意义务帮她打官司。

可后来,恰恰是在律师费上,双方起了裂痕。海明一开始宣称的义务、免费,不知道去了哪里。

闹剧三 从兄妹到仇人

海明与桑兰之间,曾经有过一段让人艳羡的美好时光。那时候,海明总是叫桑兰为“妹妹”,叫黄健为“妹夫”,和善得简直就像一家人。而桑兰也多次强调“海明是个好人”,完全信任和支持他。

可惜这样的好景实在太短。左一个“妹妹”、右一个“妹妹”的海明,一个多月后,便使用“铁公鸡”、“白眼狼”来称呼桑兰,大骂她是“破罐子破摔,给中国人丢脸”。而如今,双方早已不仅仅是打嘴仗。桑兰一句“控告性侵犯是因为受律师误导”的言论,极有可能让海明面临被吊销律师执照的危险;而海明也毫不客气地把桑兰告上法庭。

林峰



评论 可怜的桑兰

桑兰是一个可怜的人,这一点从小就注定了。小时候,她必须承受其他小孩所不需要承受的痛苦,把自己的身体扭曲到极致以练习体操,她同时也失去了同龄人的快乐。直到她入选国家队,以为幸福生活就在不远处。可是,更糟糕的事情发生了,在美国她摔断了脖子,瘫痪了。

她坐在轮椅上,从此永远坐在轮椅上。后来她终于遇上了一个男人,这个人叫黄健;随后他们遇上了另一个男人,这个人叫海明。两个男人看到了桑兰身上的剩余价值,于是联手策划出一桩世纪大案。

一决定打这场官司,桑兰的痛苦就增加了,因为她首先要控告当初照料过自己的人。从前她称他们为恩人,被组织抛弃

时,是他们陪在自己身边。桑兰豁出去了,相信她的良心受到了煎熬。随后桑兰称自己被性骚扰,而这样的说法不可能有任何证据。这对任何一个女人来说都是一件尴尬的事,其中的痛苦和羞辱可想而知。

如今,官司失败了,梦想落空了,东窗事发了,两个男人之间发生了内讧。桑兰呢?名声扫地,不再纯洁,不再令人同情。据说,她每天要花费大量时间删除微博上的各种嘲讽和谩骂。

现在,桑兰这个可怜的女人丧失了一切,今后谁来帮她越过门口的阶梯?谁来为她按电梯的按钮?当她的剩余价值不复存在时,还有谁会在她的身旁?

贾志刚

两“兄妹”曾经很要好

海明律师:

既然桑兰跟我说,“我没有兄弟姐妹。认你做哥哥是真的。”那我就要做好当哥哥的责任。7月10日 00:03

我妹妹要把这件运动员衣服送给我做礼物。谁知道这是哪个奥运会的中国国家队队服呢?7月11日 11:23

桑兰:

请大家关注我的律师团队,海明律师作为团队中唯一的华人,为我付出了很多。这个案子接近立案!希望大家能够支持我,支持海明律师!4月2日 23:25



桑兰案大事记

4月28日,桑兰状告5家机构和3名个人,共索赔18亿美元。

5月13日,桑兰律师向法院递交第二次诉讼申请,增加17名被告,包括刘谢夫妇的律师莫虎和众多网民。同时,称薛伟森对桑兰“性侵犯”。

6月29日,桑兰、黄健一行从北京飞抵纽约,开始美国“维权之行”。

7月8日,海明称“律师费我已经答应

免掉,但不是所有的钱都要由我出”,双方内讧升级。

8月23日,海明在个人微博中指责桑兰、黄健不愿意付律师费,怒斥桑兰是“铁公鸡”。

9月16日,桑兰在给法庭的证词中表示,性侵犯案是被海明“误导”。

9月20日,海明反击桑兰,称是她自愿以性侵犯报案,同时表示“桑兰打官司只是为获得绿卡”。

真正的亚锦赛今天开始!

中国男篮今晚8时迎战黎巴嫩

男篮亚锦赛经过一天的短暂休息后,今晚8时,残酷的1/4淘汰赛将正式打响。用中国男篮主帅邓华德的话来说——“真正的比赛要开始了。”

昨日中国队主帅邓华德在球队驻地长江大酒店召开了新闻发布会,对于媒体关心的关于中国队劲敌伊朗队的问题,邓华德依然避而不答,邓华德说:“在此后的三场,我们面对的困难和挑战将更多。”

中国队在淘汰赛阶段的第一个对手是黎巴嫩队,两队曾在2009年亚锦赛半决赛中相遇,中国队仅以4分的优势险胜。 小鱼

前NBA状元加盟新疆队

前NBA状元肯扬·马丁签约新疆广汇队。

昨日,前NBA状元秀马丁确认加盟了新疆广汇男篮,而且成为了CBA历史上薪水最高的外援。

马丁在自己的微博中写道:“是的,伙计们,我要去中国打一个赛季了,等到在中国的这个赛季结束后我再回到NBA来。”另据透露,马丁的新合同价值265万美元。马丁是2000年的NBA选秀状元,2000~2004年间效力于篮网队,随后转会到掘金队效力至今,职业生涯在NBA出战654场,场均能拿下13.5分7.2个篮板。 小鱼

张世昌入选国家二队

中国足协昨天公布了新组建的国家二队的集训名单,建业队的门将张世昌入选,这也是他继去年亚运会后时隔近一年再度入选国字号队伍。

国家队二队由黎兵担任主帅,守门员教练则是河南球迷非常熟悉的哈威。去年亚运会之后,张世昌就无缘国字号队伍,也未能入选国奥队参加奥运会预选赛,而现在的建业队中,邦弗雷雷更赏识周亚君,张世昌已经成为第三门将,此次能够重回国字号,自然是得益于恩师哈威的举荐。此外,河南球迷非常熟悉的买提江这次也进入了大名单。

国家二队将于本月30日在香河基地集中,10月8日他们将在太原同来访的巴西劲旅帕尔梅拉斯队进行一场比赛。

晚报首席记者 郭韬略

一起运动吧



姓名:闫放

身高:176厘米 体重:74公斤

运动项目:POWER 塑形、单车

拍摄地点:黄金时代鑫苑店

运动心得:单车运动的好处大家也许还不知道,对想减肥的人来说这项运动可以称做“脂肪炸弹”,威力相当的大,减肥效果立竿见影。

★ 黄金时代健康俱乐部
GOLDENTIMES HEALTH CLUB

中国健身培训十大影响力品牌
让您成为健身教练
健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训

更多详情登录www.1dance.net
联系电话:0371-69103501/15903691268
QQ:1217616442/1524403040/764596202